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    COMUNICAT DE PRESĂ 

    Lansarea Raportului privind Implementarea Statutului Elevului la nivel național  

              

        Consiliul Județean al Elevilor Călărași transmite poziția sa în urma participării președintelui 
Gabriel Penu la lansarea Raportului privind Implementarea Statutului Elevului la nivel național 
RISEN. Evenimentul a avut loc la Palatul Parlamentului în sala Comisiei pentru învățământ a 
Camerei Deputaților. Discuțiile au oferit spațiu pentru analizarea unor date esențiale despre 
realitatea elevilor din România. 

          Raportul include peste 35000 de răspunsuri ale elevilor. Informațiile arată modul în care 
sunt aplicate drepturile elevilor în școli și nivelul de respectare a prevederilor din Statutul 
Elevului. Datele indică situații concrete care influențează climatul școlar și participarea elevilor 
la viața educațională. 

          În cadrul intervenției sale, Gabriel Penu a afirmat importanța cunoașterii existenței 
Statutului Elevului, nevoia unui mecanism al Ministerului Educației prin care să fie monitorizate 
regulamentele interne ale unităților de învățământ preuniversitar. Aceste regulamente limitează 
drepturile elevilor în multe situații. A subliniat și necesitatea pregătirii profesorilor pentru 
predarea materiilor opționale. A vorbit despre practica pedagogică și despre modul în care 
aceasta influențează calitatea actului educațional. A evidențiat efectele legii de austeritate asupra 
sistemului și asupra resurselor disponibile pentru elevi și profesori. 

        La eveniment au fost prezenți reprezentanți ai celor două Camere, directorul cabinetului 
ministrului educației, Ana Riatti din partea UNICEF România și instituții implicate în 
dezvoltarea politicilor educaționale. Participanții au discutat folosirea datelor pentru măsuri clare 
care pot sprijini elevii. 

        Consiliul Județean al Elevilor Călărași își menține angajamentul pentru soluții bazate pe 
date. Organizația susține aplicarea unor proceduri corecte, comunicarea constantă cu elevii și 
responsabilitate instituțională în fiecare unitate de învățământ.           
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